Задание №15_ Прямоугольный треугольник. Равнобедренный треугольник
1.
[image: ]


2.
[image: ]
3.
[image: ]
4.
[image: ]
5.
[image: ]
6.
[image: ]
7.
[image: ]

8.
[image: ]
9.
[image: ]

10.
[image: ]

11.
[image: ]
image7.png
B rpeyronbike ABC wasectiio, uro AB = BC = 18,
ZABC =120°, BK — Guccexrpuca. Haitui-
te unmy orpeska BK.
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B rpeyromsmmke ABC uwectiio, wto
AB =BC =24, muemnmii yron mpu
seputme C paven 150°. Hafiurre ity
semars BK .
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roasike ABC wanectio, o
BC =7, AC = 3V/7, puemmii yrox
npu sepumme C papen 120°. Haiiu-
e AB.
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B rpeyroapuike ABC yroa C pasen 90°, AB = /34,
BC = 3. Haiizre tg A
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B rpeyromsmuxe ABC wsnectno, o AB = BC = 20,
AC = 24. Haiiure cumye yraa BAC.
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Haliure 1101 NPAMOYTOBION0. TPEYTO-ILHIKA,
ecan ero runorenysa pasna VI3, a omum w3 Kateron
pasen 2.
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KATeTH IpAMOYFOTBHOre TpeyTObIIKa pABiL 6
8. Haibuire Bauboibiyio cpeimion o Tpe-
yrobiika.




image3.png
B rpeyroamke ABC yroa C pasen 90°, BC = 5.
ILromaas Tpeyrombiika pania 20. Haiture tg B.
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yromiuke ABC yron € pasen 90°,
1
AB = 25, sinA = —. Haiizmre

V5

Lioma Tpe-
yrombumKa.
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B rpeyroammke ABC yroa C panen 90°, AB = 12.
Butemmuii yroa npi nepuntiie B paven 120°. Hait-
e BC.
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B rpeyronbike ABC wasectiio, uro AB = BC = 18,
ZABC =120°, BK — Guccexrpuca. Haitui-
te unmy orpeska BK.




